



В АЗЕРБАЙДЖАНЕ УВЕЛИЧИВАЕТСЯ КОЛИЧЕСТВО ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ, ИСПОЛЬЗУЮЩИХ ШТРИХОВЫЕ КОДЫ

7 апреля 2023 года в офисе Общественного Объединения «Пропаганда глобального стандарта 1 международной системы» состоялся семинар для местных товаропроизводителей, ставших пользователями системы GS1 за последние 3 месяца. На мероприятии присутствовало около 20-ти представителей местных компаний и индивидуальных предпринимателей, выпускающих различную потребительскую продукцию.

Руководитель Депозитария штриховых кодов GS1 Azerbaijan Гюлана Расулова ознакомила участников с основными требованиями стандартов международной организации GS1. В частности присутствующие получили информацию о правилах распределения штриховых кодов, требованиях к их печатанию, нанесению на упаковку, стандартным размерам. Подробно были рассмотрены требования для формирования этикеток товаров. Особое внимание было обращено на встречающиеся типичные ошибки дизайнеров при работе со штриховыми кодами. На семинаре было рассказано о возможностях международной поисковой системы GEPiR, содержащей информацию о миллионах штриховых кодах. Интерес присутству-



ющих вызвала информация и о мобильном приложении «GS1 Azerbaijan AZE Barcode», которое даёт возможность получить информацию о местных товарах и их товаропроизводителях с использованием мобильных телефонов. Весьма полезным и интересным было проведе-

ние тестирования среди участников для закрепления освещенных вопросов.

В завершении семинара Генеральный директор Общественного объединения Вафа Алиев вручил новым пользователям Свидетельства, подтверждающие их право наносить на свою про-

дукцию международные штриховые товарные коды.

Стандарты GS1 призваны улучшить эффективность, безопасность и прозрачность цепей поставок в различных секторах экономики. Через свои локальные национальные организации-члены в 116 странах мира GS1 взаимодействует с сообществами торговых партнеров, отраслевыми сообществами, правительствами и поставщиками технологий, чтобы оперативно реагировать на потребности их бизнеса путем принятия и осуществления глобальных стандартов. Во всём мире ежедневно выполняется более шести миллиардов операций в 156 странах с помощью стандартов GS1. Общественное Объединение «Пропаганда глобального стандарта 1 международной системы» представляет в GS1 и других международных организациях, работающих в области автоматической идентификации и штрихового кодирования, интересы производителей Азербайджана. В мае 1999 года Азербайджану был присвоен префикс 476, что это означает, что всем зарегистрированным в Азербайджане пользователям штриховых кодов системы GS1 присваиваются Глобальные номера компаний GCP, штриховые коды GTIN на их продукции, начинающиеся с цифр 476.

